
 

 

 

 

 

 

FOR RELEASE: SEPTEMBER 13, 2023 

 
2024 PRIMARY RACES: NEARLY 3 IN 10 TRUMP SUPPORTERS & HALF OF BIDEN 

SUPPORTERS SIGNAL THEY ARE OPEN TO OTHER OPTIONS, 

QUINNIPIAC UNIVERSITY NATIONAL POLL FINDS; 

VOTERS SUPPORT AGE LIMITS ON CANDIDATES FOR PRESIDENT & CONGRESS 

In the race for the 2024 Republican Party nomination, support for former President Donald Trump now 

stands at 62 percent among Republican and Republican leaning voters, slightly up from 57 percent support in 

August, according to a Quinnipiac (KWIN-uh-pea-ack) University national poll released today.  

Florida Governor Ron DeSantis receives 12 percent support, down from 18 percent support in August. In 

today’s poll, entrepreneur Vivek Ramaswamy receives 6 percent support, former United Nations Ambassador 

and South Carolina Governor Nikki Haley and former Vice President Mike Pence each receive 5 percent support, 

South Carolina Senator Tim Scott receives 3 percent support, and former New Jersey Governor Chris Christie 

receives 2 percent support. All other listed Republican candidates receive less than 2 percent support.  

Among Republican and Republican leaning voters who support a candidate in the 2024 Republican 

presidential primary, half (50 percent) say they are firmly set on their choice for the Republican nomination no 

matter what happens leading up to the Republican primary, while 48 percent say they might change their 

candidate choice depending on what happens leading up to the Republican primary. 

Among those voters supporting Trump in the Republican primary, 68 percent say they are firmly set on 

Trump no matter what happens leading up to the Republican primary, while 29 percent say they might change 

their candidate choice depending on what happens leading up to the Republican primary. 

DEMOCRATIC PRIMARY 

 In the 2024 Democratic presidential primary, President Biden receives 73 percent support among 

Democrats and Democratic leaning voters, environmental lawyer and anti-vaccine activist Robert F. Kennedy, Jr. 

receives 11 percent support, and author Marianne Williamson receives 8 percent support.  

Among Democrats and Democratic leaning voters who support a candidate in the 2024 Democratic 

presidential primary, 39 percent say they are firmly set on their choice for the Democratic nomination no matter 

what happens leading up to the Democratic primary, while 58 percent say they might change their candidate 

choice depending on what happens leading up to the Democratic primary. 

Among those voters supporting Biden in the Democratic primary, 51 percent say they might change their 

candidate choice depending on what happens leading up to the Democratic primary, while 46 percent say they are 

firmly set on Biden no matter what happens leading up to the Democratic primary. 
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“Clearly, loyalty to the two leading candidates in the primaries for president is not written in stone. 

Roughly one-third of Trump’s voters might walk away from him and roughly half from Biden,” said Quinnipiac 

University Polling Analyst Tim Malloy. 

GENERAL ELECTION 

 In a hypothetical 2024 general election matchup between President Biden and former President Trump, 47 

percent of registered voters support Biden, while 46 percent support Trump, essentially a dead heat and 

unchanged from Quinnipiac University’s August poll when Biden received 47 percent support and Trump 

received 46 percent support among registered voters. 

When asked who would do a better job responding to a national crisis, 51 percent of registered voters said 

Trump, while 44 percent said Biden.  

“Though neck and neck with Trump in the early horse race to the White House, Biden slips behind in that 

critical ‘what if’ scenario, handling a crisis that could affect all Americans,” added Malloy. 

AGE OF CANDIDATES 

Voters 61 – 34 percent support setting a maximum age limit for candidates to be eligible to run for 

president of the United States. There is strong support among all listed groups. Independents (66 – 28 percent), 

Democrats (60 – 37 percent), and Republicans (57 – 39 percent) back the idea of setting maximum age limits. As 

for what the maximum age limit should be for candidates to be eligible to run for president: 30 percent of voters 

say 70 years old, 19 percent say 75 years old, 5 percent say 80 years old, 2 percent say 85 years old, and 34 

percent of voters oppose setting any age limit. 

As for candidates to be eligible to run for the United States House of Representatives and Senate, voters 

66 – 30 percent support setting a maximum age limit. Independents (71 – 25 percent), Democrats (66 – 32 

percent), and Republicans (64 – 33 percent) support setting a maximum age limit for candidates to be eligible to 

run for Congress.  

“In what can only be perceived as a plea for younger blood in the corridors of power, a majority of voters 

say candidates should be aged out once they cross a certain threshold,” said Quinnipiac University Polling 

Analyst Tim Malloy.  

Voters 68 – 28 percent think that Joe Biden is too old to effectively serve another 4-year term as 

president, compared to Quinnipiac University’s May 24, 2023 poll when voters 65 – 32 percent said that he was 

too old.  

Voters 63 – 34 percent think that Donald Trump is not too old to effectively serve another 4-year term as 

president, compared to May when voters 59 – 36 percent said that Trump was not too old.  

BIDEN 

Voters give President Biden a negative 39 – 55 percent job approval rating, unchanged from a negative 39 

– 55 percent job approval rating in Quinnipiac University’s August poll. 

 Voters were asked about Biden’s handling of…  



• the response to Russia’s invasion of Ukraine: 43 percent approve, while 51 percent disapprove;  

• prescription drug pricing: 41 percent approve, while 39 percent disapprove;  

• climate change: 36 percent approve, while 53 percent disapprove; 

• the economy: 35 percent approve, while 60 percent disapprove.  

 

ECONOMY 

 Forty-nine percent of voters say the price of gas and consumer goods is the economic issue that worries 

them the most right now, while 34 percent say the cost of housing or rent, 9 percent say the stock market, and 4 

percent say their job situation. This compares to Quinnipiac University’s January 2023 poll when 48 percent said 

the price of gas and consumer goods, 28 percent said the cost of housing or rent, 14 percent said the stock market, 

and 5 percent said their job situation.  

When voters were asked how likely they think it is that there will be an economic recession in the next 

year, 33 percent think it is very likely, 40 percent think it is somewhat likely, 19 percent think it is not so likely, 

and 6 percent think it is not likely at all.   

Voters were more pessimistic in a May 2022 Quinnipiac University poll when 46 percent thought an 

economic recession in the next year was very likely, 39 percent thought it was somewhat likely, 8 percent thought 

it was not so likely, and 4 percent thought it was not likely at all.  

“Make what you will of the dichotomy. Fears of a recession shrink while concern over Biden’s handling 

of the economy lingers in red numbers,” added Malloy. 

HUNTER BIDEN 

 Nearly 7 out of 10 voters (69 percent) say they are following news about the Justice Department’s 

investigations into President Biden’s son Hunter Biden either very closely (28 percent) or somewhat closely (41 

percent), while 30 percent say they are following it not too closely.  

 About half of voters (49 percent) say the Justice Department’s treatment of Hunter Biden has been not 

tough enough, while 31 percent say it has been fair, and 6 percent say it has been too tough.   

A majority of voters (58 percent) say they are following an investigation by House Republicans into 

Hunter Biden’s business dealings with Ukraine and China when his father was vice president either very closely 

(25 percent) or somewhat closely (33 percent), while 41 percent say they are following it not too closely.  

Forty-four percent of voters believe Hunter Biden did something illegal in his business dealings with 

Ukraine and China when his father was vice president, while 34 percent believe he did something unethical but 

nothing illegal, 6 percent believe he did not do anything wrong, and 16 percent did not offer an opinion.   

Half of voters (50 percent) think Joe Biden was involved in Hunter Biden’s business dealings with 

Ukraine and China while Joe Biden was vice president, while 40 percent think Joe Biden was not involved.  

Thirty-five percent of voters believe Joe Biden was involved and did something illegal in Hunter Biden’s 

business dealings with Ukraine and China while Joe Biden was vice president, while 13 percent believe he was 



involved and did something unethical but nothing illegal, 1 percent believe he was involved but he did not do 

anything wrong, 11 percent did not offer an opinion, and 40 percent of voters believe Joe Biden was not involved.  

“Nearly half of voters believe that, with regard to his son, President Biden crossed the line either ethically 

or legally,” added Malloy. 

TRUMP INDICTMENTS 

 Voters were asked about the charges filed against former President Trump in four separate indictments in 

state and federal courts. When asked how serious they think the following charges filed against the former 

president are, they say: 

• attempting to overturn the results of the 2020 presidential election, including his actions around 

the time of the storming of the U.S. Capitol on January 6, 2021: 56 percent very serious, 8 percent 

somewhat serious, 8 percent not too serious, and 25 percent not serious at all; 

• attempting to overturn the results of the 2020 presidential election in Georgia, including counts of 

violating the state’s RICO statute, the Racketeer Influenced and Corrupt Organizations Act: 54 

percent very serious, 9 percent somewhat serious, 8 percent not too serious, and 25 percent not 

serious at all; 

• mishandling classified documents after leaving the White House, including obstruction of justice 

charges: 51 percent very serious, 13 percent somewhat serious, 9 percent not too serious, and 25 

percent not serious at all;  

• falsifying business records, including a hush money payment to an adult film star: 32 percent very 

serious, 23 percent somewhat serious, 14 percent not too serious, and 29 percent not serious at all. 

 

1,910 U.S. adults nationwide were surveyed from September 7th – 11th with a margin of error of +/- 2.2 

percentage points. 

The survey included 1,726 self-identified registered voters with a margin of error of +/- 2.4 percentage 

points. The survey included 728 Republican and Republican leaning voters with a margin of error of +/- 3.6 

percentage points and 724 Democratic and Democratic leaning voters with a margin of error of +/- 3.6 percentage 

points. 

The Quinnipiac University Poll, directed by Doug Schwartz, Ph.D. since 1994, conducts independent, 

non-partisan national and state polls on politics and issues. Surveys adhere to industry best practices and are 

based on random samples of adults using random digit dialing with live interviewers calling landlines and cell 

phones. 

Visit poll.qu.edu or www.facebook.com/quinnipiacpoll    

Email poll@qu.edu, or follow us on Twitter @QuinnipiacPoll. 

  

https://poll.qu.edu/
http://www.facebook.com/quinnipiacpoll
http://twitter.com/QuinnipiacPoll


1. (If Republican or Republican leaner) If the Republican primary for president were being held 

today, and the candidates were: Donald Trump, Ron DeSantis, Nikki Haley, Mike Pence, Tim Scott, 

Asa Hutchinson, Chris Christie, Vivek Ramaswamy, Larry Elder, Doug Burgum, and Will Hurd for 

whom would you vote? (INCLUDES LEANERS) 

 

                     REGISTERED VOTERS.................................................... 

                     REPUBLICANS/REPUBLICAN LEANERS....................................... 

                                          POLITICAL PHILOSOPHY               WHITE........ 

                            PARTYID.....  CONSERVATIVE  Mod/                 4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    RepLn  Very   Smwht  Lib    Men    Wom    Yes    No 

 

Trump                62%    67%    47%    79%    57%    46%    64%    58%    41%    70% 

DeSantis             12     12     10     10     16     10     11     14     20     12 

Haley                 5      4      9      3      7      6      5      5     13      2 

Pence                 5      4      5      1      8      5      4      6      5      6 

Scott                 3      3      2      2      2      4      1      4      4      1 

Hutchinson            1      1      1      -      1      3      1      2      3      - 

Christie              2      2      3      1      -      5      2      2      4      - 

Ramaswamy             6      3     15      3      6     11      8      4      7      4 

Elder                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

Burgum                -      -      -      1      -      -      -      1      -      1 

Hurd                  -      -      1      -      -      1      -      -      -      - 

SMONE ELSE(VOL)       -      -      -      -      1      -      -      -      -      1 

WLDN'T VOTE(VOL)      -      -      -      -      -      1      -      1      -      - 

UNDECIDED(VOL)        3      2      5      1      1      6      3      3      3      3 

REFUSED               1      -      2      -      -      2      1      -      -      1 

 

 

1a. (If candidate chosen q1) Which comes closer to your line of thinking: you are firmly 

set on your choice for the 2024 Republican presidential nomination no matter what happens 

leading up to the Republican primary or you might change your choice for the 2024 

Republican presidential nomination depending on what happens leading up to the Republican 

primary? 

 

                     REGISTERED VOTERS............. 

                     REPUBLICANS/REPUBLICAN LEANERS 

                     CANDIDATE CHOSEN Q1........... 

                            CANDIDATE OF CHOICE Q1 

                                   Not 

                     Tot    Trump  Trump 

 

Firmly set           50%    68%    16% 

Might change         48     29     84 

DK/NA                 2      3      - 

 

 

  



2. (If Democrat or Democratic leaner) If the Democratic primary for president were being held 

today, and the candidates were: Joe Biden, Robert F. Kennedy Jr., and Marianne Williamson, for 

whom would you vote? (INCLUDES LEANERS) 

 

                     REGISTERED VOTERS.................................................... 

                     DEMOCRATS/DEMOCRATIC LEANERS......................................... 

                                          POLITICAL PHILOSOPHY               WHITE........ 

                            PARTYID.....  LIBERAL.....  Mod/                 4 YR COLL DEG 

                     Tot    Dem    DemLn  Very   Smwht  Cons   Men    Wom    Yes    No 

 

Biden                73%    76%    63%    79%    76%    68%    76%    70%    83%    67% 

Kennedy              11     10     13      4     10     16     13     10      6     12 

Williamson            8      4     17     11      8      6      6      9      5     14 

SMONE ELSE(VOL)       -      -      -      -      1      -      -      -      1      - 

WLDN'T VOTE(VOL)      1      1      -      -      -      1      -      1      -      - 

UNDECIDED(VOL)        7      7      7      6      6      8      3     10      5      8 

REFUSED               1      1      -      1      -      1      1      -      1      - 

 

 

2a. (If candidate chosen q2) Which comes closer to your line of thinking: you are firmly 

set on your choice for the 2024 Democratic presidential nomination no matter what happens 

leading up to the Democratic primary or you might change your choice for the 2024 

Democratic presidential nomination depending on what happens leading up to the Democratic 

primary? 

 

                     REGISTERED VOTERS............ 

                     DEMOCRATS/DEMOCRATIC LEANERS. 

                     CANDIDATE CHOSEN Q2.......... 

                            CANDIDATE OF CHOICE Q2 

                                   Not 

                     Tot    Biden  Biden 

 

Firmly set           39%    46%    12% 

Might change         58     51     86 

DK/NA                 3      3      1 

 

 

3. If the election for president were being held today, and the candidates were Joe Biden 

the Democrat and Donald Trump the Republican, for whom would you vote? (INCLUDES LEANERS) 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Biden                47%     5%    95%    46%    38%    56%    58%    36% 

Trump                46     92      3     41     54     37     36     58 

SMONE ELSE(VOL)       2      1      -      5      2      3      1      4 

WLDN'T VOTE(VOL)      2      1      1      3      2      2      3      1 

UNDECIDED(VOL)        2      -      -      3      3      -      1      1 

REFUSED               1      1      -      2      1      2      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Biden                55%    44%    44%    51%    36%    52%    44%    72%    48% 

Trump                37     47     48     45     59     41     50     25     40 

SMONE ELSE(VOL)       1      4      4      1      2      3      3      1      2 

WLDN'T VOTE(VOL)      3      2      1      2      1      2      2      1      3 

UNDECIDED(VOL)        4      1      2      1      1      -      1      -      4 

REFUSED               -      2      2      1      1      1      1      1      3 

 

 



4. Is your opinion of Donald Trump favorable, unfavorable or haven't you heard enough about 

him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            41%    81%     4%    36%    50%    32%    29%    52% 

Unfavorable          54     15     94     58     45     63     69     45 

Hvn't hrd enough      2      1      2      4      3      2      -      1 

REFUSED               2      3      -      2      2      2      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            34%    42%    45%    39%    52%    35%    43%    25%    41% 

Unfavorable          58     53     51     59     45     64     55     73     48 

Hvn't hrd enough      6      1      2      1      1      -      1      1      6 

REFUSED               2      4      2      2      1      1      1      1      5 

 

 

5. Is your opinion of Ron DeSantis favorable, unfavorable or haven't you heard enough about 

him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            33%    70%     3%    28%    39%    28%    33%    41% 

Unfavorable          48     16     83     50     44     52     61     40 

Hvn't hrd enough     17     12     14     21     15     20      4     19 

REFUSED               1      2      -      2      2      1      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            27%    33%    35%    35%    46%    30%    38%    18%    24% 

Unfavorable          42     52     47     52     44     52     48     57     47 

Hvn't hrd enough     29     14     16     12     10     16     13     25     26 

REFUSED               2      1      2      1      1      1      1      -      3 
 

 

6. Is your opinion of Nikki Haley favorable, unfavorable or haven't you heard enough about 

her? 
 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            31%    49%    16%    30%    34%    28%    39%    32% 

Unfavorable          30     18     50     28     31     30     38     25 

Hvn't hrd enough     38     33     33     41     34     41     21     43 

REFUSED               1      -      1      2      1      1      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            19%    28%    36%    37%    40%    30%    35%    14%    28% 

Unfavorable          19     33     31     38     30     30     30     37     25 

Hvn't hrd enough     62     38     32     24     29     40     34     49     46 

REFUSED               1      1      1      1      1      1      1      1      1 



7. Is your opinion of Mike Pence favorable, unfavorable or haven't you heard enough about 

him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            23%    37%    14%    20%    23%    24%    25%    26% 

Unfavorable          62     54     77     62     63     61     69     59 

Hvn't hrd enough     12      8      8     15     12     13      4     13 

REFUSED               2      2      1      3      3      2      3      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            20%    25%    22%    27%    26%    25%    25%    18%    24% 

Unfavorable          51     66     67     62     64     62     63     68     50 

Hvn't hrd enough     25      8      9      9      7     11      9     12     24 

REFUSED               4      2      2      2      3      2      2      3      2 
 

 

8. Is your opinion of Joe Biden favorable, unfavorable or haven't you heard enough about 

him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            39%     3%    87%    35%    32%    47%    52%    29% 

Unfavorable          54     93     10     58     62     47     46     67 

Hvn't hrd enough      3      2      2      4      4      3      -      3 

REFUSED               3      2      1      3      2      3      2      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            38%    39%    35%    49%    29%    45%    37%    63%    38% 

Unfavorable          51     55     60     48     68     51     59     28     50 

Hvn't hrd enough      6      4      3      1      1      2      2      4      8 

REFUSED               5      2      2      1      2      1      2      4      4 
 

 

9. Is your opinion of Tim Scott favorable, unfavorable or haven't you heard enough about 

him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            25%    47%     7%    23%    30%    20%    28%    28% 

Unfavorable          23     10     41     22     23     23     30     17 

Hvn't hrd enough     51     41     51     54     45     56     40     54 

REFUSED               1      1      1      2      2      1      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            12%    27%    29%    32%    35%    22%    28%    17%    19% 

Unfavorable          13     22     27     29     22     23     22     35     16 

Hvn't hrd enough     75     50     43     38     42     55     49     48     66 

REFUSED               1      2      1      1      1      1      1      -      - 



10. Is your opinion of Asa Hutchinson favorable, unfavorable or haven't you heard enough 

about him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable             9%     7%    14%     8%     9%     9%    14%     7% 

Unfavorable          25     30     23     22     28     22     29     23 

Hvn't hrd enough     65     63     62     69     62     69     57     69 

REFUSED               1      1      1      1      1      -      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable             3%    10%    12%    11%    10%     9%    10%     9%    10% 

Unfavorable          16     22     29     30     28     23     25     18     27 

Hvn't hrd enough     81     68     59     58     61     68     64     72     63 

REFUSED               -      -      1      1      1      -      1      1      - 
 

 

11. Is your opinion of Chris Christie favorable, unfavorable or haven't you heard enough 

about him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            21%    13%    29%    24%    22%    20%    29%    18% 

Unfavorable          54     66     51     49     55     53     61     52 

Hvn't hrd enough     23     20     18     26     21     25      8     28 

REFUSED               1      1      2      2      1      2      1      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            12%    17%    27%    27%    24%    21%    22%    19%    18% 

Unfavorable          38     61     56     58     58     54     56     50     46 

Hvn't hrd enough     50     20     16     12     16     23     20     29     36 

REFUSED               -      2      1      3      2      2      2      2      1 
 

 

12. Is your opinion of Vivek Ramaswamy favorable, unfavorable or haven't you heard enough 

about him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            22%    41%     3%    21%    30%    15%    22%    24% 

Unfavorable          35     17     58     35     32     37     51     28 

Hvn't hrd enough     43     41     39     43     37     48     26     48 

REFUSED               1      1      -      1      1      -      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            16%    22%    25%    22%    32%    15%    23%    15%    22% 

Unfavorable          26     32     36     43     32     41     37     36     27 

Hvn't hrd enough     58     44     38     34     35     44     40     49     51 

REFUSED               -      1      -      1      1      -      1      -      1 



13. Is your opinion of Larry Elder favorable, unfavorable or haven't you heard enough about 

him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            17%    33%     3%    16%    21%    14%    17%    18% 

Unfavorable          13     11     18     12     15     12     13     13 

Hvn't hrd enough     69     56     79     70     64     73     69     68 

REFUSED               1      -      1      2      1      1      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            10%    19%    21%    19%    23%    13%    18%     8%    18% 

Unfavorable           8     14     14     17     15     12     13     20     10 

Hvn't hrd enough     82     67     64     62     62     74     68     70     72 

REFUSED               -      -      1      2      1      1      1      1      1 
 

 

14. Is your opinion of Doug Burgum favorable, unfavorable or haven't you heard enough about 

him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable             5%     7%     3%     7%     7%     3%     7%     5% 

Unfavorable          11     10     11     11     12      9     13     10 

Hvn't hrd enough     83     82     86     81     80     87     80     84 

REFUSED               1      -      -      1      1      1      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable             4%     8%     4%     4%     8%     4%     6%     4%     6% 

Unfavorable           9      8     13     12     13     10     11      9      8 

Hvn't hrd enough     87     83     82     83     79     85     82     86     87 

REFUSED               -      1      1      1      1      1      1      -      - 
 

 

15. Is your opinion of Will Hurd favorable, unfavorable or haven't you heard enough about 

him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable             6%     4%     8%     6%     5%     7%     7%     4% 

Unfavorable          11     11     14      9     12     10     14     11 

Hvn't hrd enough     83     85     78     84     82     83     79     85 

REFUSED               1      -      -      1      -      1      1      - 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable             3%     4%     7%     8%     5%     6%     5%    10%     7% 

Unfavorable           7     11     11     15     14     10     12      9      6 

Hvn't hrd enough     90     85     82     76     81     84     82     80     85 

REFUSED               -      -      1      1      -      -      -      -      2 



16. Is your opinion of Robert F. Kennedy Jr. favorable, unfavorable or haven't you heard 

enough about him? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            32%    48%    14%    36%    37%    28%    28%    35% 

Unfavorable          35     18     57     37     34     36     49     31 

Hvn't hrd enough     31     33     28     26     28     34     21     33 

REFUSED               1      1      -      1      1      1      1      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            30%    30%    35%    33%    35%    29%    32%    27%    40% 

Unfavorable          27     32     38     45     37     39     38     36     24 

Hvn't hrd enough     43     38     25     19     26     30     28     37     35 

REFUSED               1      1      1      2      1      2      1      -      1 
 

 

17. Is your opinion of Marianne Williamson favorable, unfavorable or haven't you heard 

enough about her? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable             8%     3%    12%     8%     6%     9%     7%     6% 

Unfavorable          20     20     27     19     20     21     28     19 

Hvn't hrd enough     71     77     61     71     73     69     64     74 

REFUSED               1      1      1      2      1      1      -      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            12%     9%     5%     5%     5%     7%     6%    10%    14% 

Unfavorable          12     19     24     29     23     22     23     15     18 

Hvn't hrd enough     76     71     71     64     71     69     70     74     68 

REFUSED               -      1      1      2      1      1      1      1      1 
 

 

18. Is your opinion of Kamala Harris favorable, unfavorable or haven't you heard enough 

about her? 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Favorable            36%     6%    76%    30%    25%    46%    44%    26% 

Unfavorable          52     89     13     54     63     42     50     61 

Hvn't hrd enough     10      5      9     15     11     10      4     12 

REFUSED               1      -      1      1      1      2      2      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Favorable            38%    35%    32%    44%    23%    42%    33%    62%    36% 

Unfavorable          43     53     58     50     68     47     57     29     43 

Hvn't hrd enough     18     11      8      5      8      9      9      9     19 

REFUSED               1      2      2      1      1      2      2      -      2 



19. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              36%     5%    80%    34%    30%    42%    52%    27% 

Disapprove           57     93     15     56     64     50     45     68 

DK/NA                 7      2      6     10      6      8      3      6 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              32%    35%    35%    47%    29%    42%    36%    52%    34% 

Disapprove           56     60     57     50     66     53     59     33     61 

DK/NA                12      5      7      2      5      5      5     15      5 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              39%     4%    81%    35%    32%    45%    53%    28% 

Disapprove           55     94     14     55     63     48     45     66 

DK/NA                 6      2      5      9      5      7      3      5 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              38%    36%    35%    48%    30%    45%    38%    55%    40% 

Disapprove           52     59     57     49     66     51     58     34     53 

DK/NA                10      5      8      2      4      5      4     10      7 

 

 

  



19a. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 

COMBINED WITH: (If approve/disapprove q19) Do you strongly or somewhat approve/disapprove? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve strongly     18%     1%    48%    14%    13%    23%    29%    14% 

Approve smwht        18      5     32     21     16     20     23     13 

Disapprove smwht     11      6     11     13     10     12      6     12 

Disapprove strongly  46     86      3     43     54     38     39     56 

DK/NA                 7      3      6     10      6      8      3      6 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve strongly      6%    15%    20%    34%    14%    24%    19%    24%    15% 

Approve smwht        26     20     15     13     15     18     16     28     18 

Disapprove smwht     19     13      7      6      7     12     10     11     15 

Disapprove strongly  37     47     50     45     59     41     50     22     45 

DK/NA                13      5      8      3      5      5      5     15      6 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve strongly     20%     1%    49%    13%    15%    24%    29%    15% 

Approve smwht        19      4     32     22     17     21     23     14 

Disapprove smwht      9      4     12     12      9     10      6     10 

Disapprove strongly  46     89      3     43     54     38     38     56 

DK/NA                 6      3      5     10      6      7      3      6 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve strongly      8%    15%    20%    35%    15%    26%    21%    27%    15% 

Approve smwht        30     21     15     13     15     19     17     28     25 

Disapprove smwht     17     12      6      4      6     11      9     11      9 

Disapprove strongly  34     47     50     45     59     40     49     23     43 

DK/NA                11      5      8      2      4      5      5     11      8 

 

 

  



20. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling - the economy? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              33%     2%    72%    34%    29%    37%    50%    23% 

Disapprove           61     94     21     61     67     56     46     71 

DK/NA                 6      3      6      5      5      7      3      5 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              26%    29%    34%    47%    28%    38%    33%    51%    26% 

Disapprove           65     66     61     51     68     57     62     40     69 

DK/NA                10      6      5      2      4      5      5      9      5 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              35%     2%    76%    34%    31%    39%    52%    25% 

Disapprove           60     97     19     61     65     56     46     71 

DK/NA                 4      1      5      4      4      5      3      4 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              31%    30%    34%    47%    29%    41%    35%    54%    29% 

Disapprove           62     66     61     51     68     55     61     40     67 

DK/NA                 7      4      5      2      3      4      4      6      4 

 

 

  



21. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling - climate change? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              36%     8%    72%    35%    29%    41%    48%    27% 

Disapprove           52     81     19     50     58     46     46     60 

DK/NA                13     11      8     14     12     13      6     13 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              27%    34%    38%    47%    29%    40%    34%    55%    28% 

Disapprove           54     51     53     46     61     48     54     31     53 

DK/NA                18     15      9      6     10     12     11     14     19 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              36%     6%    74%    36%    30%    43%    49%    28% 

Disapprove           53     85     19     52     59     47     46     60 

DK/NA                10      9      8     12     11     10      6     12 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              28%    33%    38%    48%    29%    43%    36%    57%    28% 

Disapprove           54     55     53     46     63     47     55     29     56 

DK/NA                18     12      9      5      8     11      9     14     16 

 

 

  



22. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling - prescription drug 

pricing? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              39%    15%    70%    41%    33%    44%    52%    31% 

Disapprove           39     61     12     38     41     37     30     46 

DK/NA                23     25     18     21     26     20     18     23 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              25%    36%    42%    53%    33%    44%    39%    50%    35% 

Disapprove           40     41     41     34     42     39     40     29     40 

DK/NA                35     23     17     13     25     17     21     21     26 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              41%    15%    73%    41%    35%    47%    54%    33% 

Disapprove           39     64     11     39     41     37     30     46 

DK/NA                20     21     17     20     24     17     16     21 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              29%    38%    42%    54%    34%    48%    41%    53%    41% 

Disapprove           40     41     41     34     43     36     39     33     36 

DK/NA                31     21     17     12     23     16     19     13     24 

 

 

  



23. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the response to Russia's 

invasion of Ukraine? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              41%    14%    73%    44%    36%    46%    57%    31% 

Disapprove           52     82     18     49     58     46     38     61 

DK/NA                 7      4      9      7      6      9      5      7 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              39%    37%    39%    53%    36%    45%    40%    51%    40% 

Disapprove           53     53     54     43     58     48     53     38     53 

DK/NA                 9      9      7      4      6      7      7     11      7 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Approve              43%    13%    77%    44%    38%    48%    57%    32% 

Disapprove           51     83     16     51     58     45     38     61 

DK/NA                 6      4      7      5      5      7      5      6 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Approve              43%    39%    39%    54%    37%    47%    42%    56%    45% 

Disapprove           51     54     54     43     59     47     52     37     50 

DK/NA                 6      8      7      3      5      6      6      7      6 

 

 

  



24. Which of these is the most important issue to you in deciding who to vote for in the 

election for president: the economy, gun violence, racial inequality, abortion, health 

care, preserving democracy in the United States, climate change, or immigration? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Economy              33%    49%    13%    35%    40%    28%    28%    35% 

Gun violence          4      2      6      5      3      6      3      4 

Racial inequality     5      2      9      3      3      6      1      5 

Abortion              8      7      9      7      5     10     10      7 

Health care           8      4     10      8      7      8      4      7 

Preserving democracy 26     19     39     26     26     27     40     25 

Climate change        5      1     10      4      4      5      5      4 

Immigration           8     14      2      8      9      7      6     10 

DK/NA                 3      2      2      4      3      3      3      3 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Economy              40%    33%    36%    24%    38%    27%    32%    30%    44% 

Gun violence          3      6      3      4      2      5      4      7      6 

Racial inequality     6      6      3      3      2      5      4     18      2 

Abortion              9      8      8      7      5     11      8      8      7 

Health care          13      7      4      6      6      6      6      8      9 

Preserving democracy 13     28     30     37     29     31     30     18     20 

Climate change        9      4      3      3      5      4      4      4      4 

Immigration           4      6     11     12     11      7      9      3      5 

DK/NA                 2      3      2      4      3      3      3      3      3 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Economy              32%    47%    12%    34%    38%    26%    28%    36% 

Gun violence          4      2      7      3      3      6      3      4 

Racial inequality     5      2     10      4      3      7      1      5 

Abortion              7      7      9      7      5      9     10      6 

Health care           6      3      9      7      6      6      3      6 

Preserving democracy 30     22     42     29     28     31     41     26 

Climate change        4      1     10      4      4      5      5      4 

Immigration           8     15      2      8      9      7      6     11 

DK/NA                 3      2      1      4      3      3      3      3 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Economy              36%    31%    36%    24%    39%    26%    32%    29%    41% 

Gun violence          4      5      3      5      2      6      4      8      4 

Racial inequality     8      6      3      3      2      5      4     21      1 

Abortion              8      8      7      6      5     10      8      4      7 

Health care          11      7      3      5      4      5      5      7     10 

Preserving democracy 17     32     31     38     29     34     32     23     27 

Climate change        9      3      3      4      4      4      4      3      3 

Immigration           3      5     12     11     11      7      9      3      3 

DK/NA                 2      3      2      4      3      3      3      2      4 

 

 

  



25. Regardless of how you intend to vote, who do you think would do a better job responding 

to a national crisis: Joe Biden or Donald Trump? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Biden                42%     3%    88%    41%    33%    50%    57%    33% 

Trump                52     96     11     46     62     44     39     62 

DK/NA                 6      2      2     13      6      7      4      5 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Biden                39%    40%    41%    51%    33%    49%    41%    63%    32% 

Trump                54     52     53     46     63     45     54     33     59 

DK/NA                 7      8      6      3      4      6      5      5      9 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Biden                44%     3%    89%    43%    35%    53%    58%    35% 

Trump                51     96     10     45     60     42     38     61 

DK/NA                 5      1      1     12      5      6      4      4 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Biden                45%    41%    41%    51%    35%    52%    43%    61%    37% 

Trump                51     51     52     46     62     43     52     35     52 

DK/NA                 4      8      7      3      3      5      4      4     11 

 

 

  



26. Do you think Joe Biden is too old to effectively serve another 4-year term as 

president, or not? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes/Too old          69%    90%    43%    71%    74%    64%    63%    73% 

No                   26      7     54     23     22     31     34     23 

DK/NA                 5      3      3      6      3      6      3      5 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes/Too old          79%    70%    69%    58%    74%    65%    69%    54%    78% 

No                   18     26     27     38     23     30     26     39     20 

DK/NA                 4      5      4      3      3      5      4      8      2 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes/Too old          68%    91%    40%    72%    74%    63%    62%    71% 

No                   28      7     57     22     23     33     35     23 

DK/NA                 4      2      3      6      3      5      3      5 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes/Too old          77%    71%    69%    57%    73%    63%    68%    55%    78% 

No                   20     25     27     40     24     32     28     39     22 

DK/NA                 3      5      4      3      3      5      4      6      - 

 

 

  



27. Do you think Donald Trump is too old to effectively serve another 4-year term as 

president, or not? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes/Too old          35%    12%    50%    41%    33%    37%    40%    28% 

No                   62     87     47     55     64     60     58     70 

DK/NA                 3      1      3      4      3      4      3      3 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes/Too old          46%    33%    31%    31%    30%    35%    32%    44%    36% 

No                   53     63     66     64     68     63     65     50     61 

DK/NA                 1      5      3      4      3      3      3      6      2 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes/Too old          34%    12%    50%    39%    32%    35%    40%    26% 

No                   63     87     48     57     65     61     57     71 

DK/NA                 3      1      2      5      3      3      3      3 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes/Too old          47%    32%    31%    30%    29%    35%    32%    41%    36% 

No                   51     63     67     66     68     62     65     55     61 

DK/NA                 1      5      2      4      3      3      3      3      3 

 

 

  



28. Would you support or oppose setting a maximum age limit for candidates to be eligible 

to run for president of the United States? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Support              62%    58%    61%    67%    62%    62%    58%    64% 

Oppose               33     38     35     28     34     32     37     32 

DK/NA                 5      4      3      6      4      6      4      4 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Support              73%    57%    59%    62%    61%    63%    62%    71%    62% 

Oppose               25     38     35     33     35     33     34     24     31 

DK/NA                 2      5      6      6      3      4      4      5      7 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Support              61%    57%    60%    66%    61%    61%    58%    64% 

Oppose               34     39     37     28     35     34     38     33 

DK/NA                 5      4      3      6      4      6      4      4 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Support              71%    59%    58%    60%    61%    62%    62%    73%    61% 

Oppose               26     38     36     34     36     33     34     24     32 

DK/NA                 2      4      6      6      4      4      4      3      7 

 

 

  



28a. Would you support or oppose setting a maximum age limit for candidates to be eligible 

to run for president of the United States? COMBINED WITH: (If support q28) What do you 

think the maximum age limit should be; 70 years old, 75 years old, 80 years old, or 85 

years old? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Support/70 years old 30%    22%    31%    37%    32%    29%    26%    32% 

Support/75 years old 19     22     18     17     19     20     21     19 

Support/80 years old  6      9      6      4      6      6      6      7 

Support/85 years old  2      2      2      2      2      2      2      2 

Support/SOMETHING 

 ELSE(VOL)            4      2      2      6      4      4      2      4 

Oppose age limit     33     38     35     28     34     32     37     32 

DK/NA                 6      5      5      6      4      7      6      4 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Support/70 years old 37%    30%    30%    25%    29%    31%    30%    35%    30% 

Support/75 years old 20     16     18     24     19     20     19     18     21 

Support/80 years old  6      4      6      7      7      6      7      5      3 

Support/85 years old  2      2      1      3      2      2      2      4      1 

Support/SOMETHING 

 ELSE(VOL)            7      4      3      1      4      3      3      7      4 

Oppose age limit     25     38     35     33     35     33     34     24     31 

DK/NA                 3      5      8      6      4      5      5      7      9 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Support/70 years old 30%    23%    30%    37%    31%    29%    27%    31% 

Support/75 years old 19     22     19     17     19     20     21     19 

Support/80 years old  5      8      6      4      6      5      6      6 

Support/85 years old  2      2      2      2      1      2      2      2 

Support/SOMETHING 

 ELSE(VOL)            3      2      3      5      3      3      2      4 

Oppose age limit     34     39     37     28     35     34     38     33 

DK/NA                 6      5      5      6      4      7      5      5 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Support/70 years old 37%    31%    30%    24%    29%    30%    30%    40%    30% 

Support/75 years old 20     17     17     25     19     20     20     19     20 

Support/80 years old  5      5      5      7      7      6      6      5      4 

Support/85 years old  1      1      1      3      2      2      2      1      1 

Support/SOMETHING 

 ELSE(VOL)            7      4      3      1      4      3      3      6      4 

Oppose age limit     26     38     36     34     36     33     34     24     32 

DK/NA                 4      4      8      6      4      5      5      5      9 

 

 

  



29. Would you support or oppose setting a maximum age limit for candidates to be eligible 

to run for the United States House of Representatives and Senate? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Support              66%    65%    67%    71%    67%    66%    64%    68% 

Oppose               30     32     30     26     31     29     33     29 

DK/NA                 4      3      3      3      2      6      3      3 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Support              71%    65%    64%    68%    66%    68%    67%    70%    63% 

Oppose               27     30     31     30     32     29     30     26     30 

DK/NA                 2      5      4      2      2      3      3      4      6 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Support              66%    64%    66%    71%    66%    66%    64%    68% 

Oppose               30     33     32     25     32     29     34     29 

DK/NA                 3      3      2      3      2      5      3      3 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Support              71%    66%    64%    67%    65%    68%    67%    72%    64% 

Oppose               29     30     31     30     32     29     31     27     31 

DK/NA                 1      4      4      2      2      3      3      1      5 

 

 

  



30. As you think about your financial situation, which one of the following economic issues 

worries you the most right now: the price of gas and consumer goods, your job situation, 

the stock market, or the cost of housing or rent? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Price of gas/goods   47%    66%    34%    43%    47%    46%    46%    55% 

Your job situation    5      2      4      6      6      3      3      5 

Stock market          8      8      9      6      6      9     13      6 

Cost of housing/rent 36     20     49     40     35     37     32     30 

SOMETHING ELSE(VOL)   3      3      1      2      3      3      2      3 

DK/NA                 2      1      3      3      2      2      2      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Price of gas/goods   29%    49%    53%    57%    53%    50%    52%    35%    41% 

Your job situation    7      6      4      -      5      4      4      4      5 

Stock market          6      3      9     12      7     10      9      3      8 

Cost of housing/rent 55     37     29     22     31     31     31     55     38 

SOMETHING ELSE(VOL)   2      4      2      3      2      2      2      -      5 

DK/NA                 1      1      2      4      2      2      2      2      2 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Price of gas/goods   49%    69%    33%    46%    49%    49%    47%    57% 

Your job situation    4      2      4      5      6      3      3      5 

Stock market          9      9     10      6      6     11     13      6 

Cost of housing/rent 34     16     50     37     34     34     32     28 

SOMETHING ELSE(VOL)   3      3      1      3      3      2      2      3 

DK/NA                 2      1      2      2      2      2      2      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Price of gas/goods   28%    51%    54%    59%    53%    53%    53%    36%    45% 

Your job situation    8      5      4      -      5      3      4      4      6 

Stock market          7      4      9     13      7     11      9      4     10 

Cost of housing/rent 55     35     29     21     30     29     30     55     34 

SOMETHING ELSE(VOL)   1      4      2      3      3      3      3      -      4 

DK/NA                 -      -      2      4      2      2      2      1      - 

 

 

  



31. How likely do you think it is that there will be an economic recession in the next 

year; very likely, somewhat likely, not so likely, or not likely at all? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very likely          34%    44%    13%    38%    37%    31%    20%    40% 

Somewhat likely      40     44     40     37     39     42     43     39 

Not so likely        17      8     32     16     15     19     28     13 

Not likely at all     6      2     12      6      7      5      6      6 

DK/NA                 3      2      2      3      2      3      3      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very likely          38%    35%    36%    24%    36%    31%    33%    24%    36% 

Somewhat likely      43     41     35     39     40     40     40     44     41 

Not so likely        14     14     22     24     16     20     18     22     15 

Not likely at all     3      6      6     10      7      5      6      7      6 

DK/NA                 1      5      1      3      2      3      2      3      2 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very likely          33%    44%    11%    39%    36%    30%    20%    40% 

Somewhat likely      40     44     40     37     39     40     42     39 

Not so likely        19      8     35     18     16     22     29     13 

Not likely at all     6      1     12      4      7      5      6      6 

DK/NA                 3      2      2      3      2      3      3      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very likely          36%    33%    36%    24%    36%    30%    32%    23%    34% 

Somewhat likely      42     44     34     39     39     41     40     43     41 

Not so likely        15     15     23     24     17     22     19     24     19 

Not likely at all     4      4      6     10      6      6      6      7      5 

DK/NA                 2      3      1      3      2      3      2      2      1 

 

 

  



32. How concerned are you about new COVID-19 variants spreading across the country; very 

concerned, somewhat concerned, not so concerned, or not concerned at all? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very concerned       15%     7%    20%    14%    12%    18%    10%    12% 

Somewhat concerned   32     18     49     34     24     41     35     30 

Not so concerned     22     24     23     22     24     20     27     24 

Not concerned at all 31     52      8     29     41     21     28     34 

DK/NA                 -      -      1      -      -      -      -      - 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very concerned       14%    10%    16%    21%     8%    14%    11%    28%    13% 

Somewhat concerned   35     28     29     39     23     40     32     39     33 

Not so concerned     20     21     25     22     27     23     25     20     17 

Not concerned at all 31     40     30     18     42     23     32     11     37 

DK/NA                 -      1      -      -      1      -      -      2      - 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very concerned       14%     6%    18%    14%    12%    16%    10%    10% 

Somewhat concerned   32     15     51     32     23     40     35     30 

Not so concerned     23     25     24     24     24     22     27     25 

Not concerned at all 31     54      7     30     40     22     27     35 

DK/NA                 -      -      -      -      -      -      -      - 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very concerned       12%    10%    15%    19%     7%    13%    10%    29%    14% 

Somewhat concerned   36     26     28     40     22     41     32     39     30 

Not so concerned     23     21     26     22     28     23     26     20     20 

Not concerned at all 29     42     30     18     42     23     32     12     36 

DK/NA                 -      -      -      -      -      -      -      -      - 

 

 

  



33. How concerned are you about climate change; very concerned, somewhat concerned, not so 

concerned, or not concerned at all? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very concerned       41%    12%    75%    41%    32%    49%    47%    32% 

Somewhat concerned   26     22     21     28     27     25     23     27 

Not so concerned     12     23      2     11     15      9     12     15 

Not concerned at all 21     42      2     19     26     16     18     26 

DK/NA                 -      -      1      -      -      -      -      - 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very concerned       44%    37%    38%    46%    30%    45%    38%    57%    42% 

Somewhat concerned   34     29     23     19     23     28     25     26     31 

Not so concerned     12     10     12     12     18     11     14      6      9 

Not concerned at all 10     23     27     23     29     17     23      9     19 

DK/NA                 -      1      1      -      -      -      -      1      - 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very concerned       41%    10%    76%    41%    33%    49%    48%    32% 

Somewhat concerned   25     22     21     28     26     24     23     26 

Not so concerned     12     23      2     10     14     10     11     14 

Not concerned at all 22     46      2     20     27     18     18     28 

DK/NA                 -      -      -      -      -      -      -      - 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very concerned       46%    38%    37%    45%    30%    45%    38%    57%    46% 

Somewhat concerned   32     28     22     19     22     27     25     26     25 

Not so concerned     11     10     12     12     16     10     13      6     10 

Not concerned at all 11     24     28     23     31     18     24     10     18 

DK/NA                 -      -      1      -      -      -      -      -      - 

 

 

  



34. Do you think that the extreme weather events in the United States over the past few 

years are related to climate change, or don't you think so? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes/Related          58%    25%    93%    60%    50%    65%    63%    49% 

No                   39     69      5     36     45     32     33     47 

DK/NA                 4      6      2      3      5      3      3      4 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes/Related          68%    53%    54%    57%    46%    62%    54%    75%    65% 

No                   28     40     43     41     49     36     42     21     32 

DK/NA                 3      7      2      2      5      3      4      4      4 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes/Related          58%    21%    93%    62%    51%    64%    64%    48% 

No                   39     74      6     34     44     33     33     48 

DK/NA                 4      5      1      3      5      2      3      4 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes/Related          72%    55%    54%    57%    46%    63%    55%    81%    65% 

No                   25     39     44     41     50     35     42     18     31 

DK/NA                 4      6      2      2      4      3      4      1      5 

 

 

  



35. In thinking about extreme weather events in the United States this past summer, have 

you given any thought to moving from your current location to avoid extreme weather events 

in the future, or not? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes                  13%     5%    17%    14%    11%    14%    12%    13% 

No                   86     94     82     85     88     84     88     87 

DK/NA                 1      1      1      1      1      1      -      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes                  19%    15%    10%     8%     9%    15%    12%    16%    15% 

No                   81     84     88     92     90     85     87     81     83 

DK/NA                 -      1      2      1      -      1      -      3      2 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes                  11%     3%    17%    12%     9%    13%    12%    11% 

No                   88     95     83     87     90     86     88     88 

DK/NA                 1      1      -      1      1      1      -      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes                  19%    11%    10%     7%     9%    14%    11%     9%    16% 

No                   81     89     88     92     91     86     88     90     83 

DK/NA                 -      -      2      1      -      -      -      2      1 

 

 

  



36. Do you believe that recent climate change is primarily caused by human activity, or 

not? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes/Human activity   59%    30%    89%    62%    52%    66%    63%    53% 

No                   36     63      8     34     43     29     33     42 

NO CLIM. CHANGE(VOL)  1      1      1      1      -      1      -      1 

DK/NA                 4      6      2      4      4      4      3      4 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes/Human activity   71%    61%    52%    54%    49%    64%    57%    68%    65% 

No                   26     32     42     42     47     32     39     24     32 

NO CLIM. CHANGE(VOL)  1      1      1      -      -      1      1      1      - 

DK/NA                 2      6      5      4      4      4      4      7      4 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes/Human activity   57%    25%    88%    60%    50%    64%    63%    51% 

No                   38     67      9     36     45     31     33     43 

NO CLIM. CHANGE(VOL)  1      1      1      1      1      1      -      1 

DK/NA                 4      7      2      3      4      4      3      4 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes/Human activity   70%    59%    50%    54%    48%    63%    56%    66%    61% 

No                   27     34     44     42     47     32     39     25     35 

NO CLIM. CHANGE(VOL)  1      1      1      -      -      1      1      2      - 

DK/NA                 3      6      5      4      4      4      4      7      4 

 

 

  



37. (Intro q37-40: As you may know, former President Donald Trump is facing four separate 

indictments in state and federal courts. As I ask you about each indictment, please tell me 

whether you think the charges are very serious, somewhat serious, not too serious, or not 

serious at all?) Are the charges of falsifying business records, including a hush money 

payment to an adult film star; very serious, somewhat serious, not too serious, or not 

serious at all? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very serious         33%    11%    52%    33%    23%    42%    32%    26% 

Smwht serious        23     15     34     21     21     25     29     22 

Not too serious      14     19      9     13     17     10     14     14 

Not serious at all   29     53      3     30     38     20     23     36 

DK/NA                 2      2      1      3      2      3      1      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very serious         40%    26%    31%    34%    19%    37%    28%    55%    36% 

Smwht serious        24     26     19     23     22     27     24     25     19 

Not too serious      15     12     15     10     16     12     14      9     15 

Not serious at all   19     33     32     32     42     22     32      8     25 

DK/NA                 2      3      3      1      1      2      2      3      5 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very serious         32%    10%    51%    33%    23%    40%    32%    26% 

Smwht serious        23     13     37     22     20     26     30     21 

Not too serious      14     21      9     12     17     11     14     14 

Not serious at all   29     54      3     31     38     20     23     37 

DK/NA                 2      1      -      2      1      2      1      2 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very serious         38%    28%    30%    33%    19%    37%    28%    51%    37% 

Smwht serious        26     27     19     23     22     27     24     27     20 

Not too serious      16     12     15     10     15     13     14     10     17 

Not serious at all   17     32     33     32     43     22     32     11     22 

DK/NA                 2      1      2      1      2      2      2      2      3 

 

 

  



38. (Intro at q37) Are the charges of mishandling classified documents after leaving the 

White House, including obstruction of justice charges; very serious, somewhat serious, not 

too serious, or not serious at all? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very serious         51%    18%    87%    50%    42%    60%    55%    43% 

Smwht serious        14     17      9     16     15     13     16     11 

Not too serious       9     18      2      8     11      7      9     11 

Not serious at all   24     46      1     23     30     17     20     32 

DK/NA                 2      2      1      3      2      3      1      3 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very serious         59%    46%    48%    53%    38%    56%    47%    76%    50% 

Smwht serious        21     13     13      9     13     13     13     11     21 

Not too serious       6     11      9     10     11     10     10      3     11 

Not serious at all   12     28     29     26     36     19     27      9     16 

DK/NA                 2      3      2      2      2      2      2      2      3 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very serious         51%    15%    88%    49%    42%    59%    55%    42% 

Smwht serious        13     14      9     17     13     13     16     10 

Not too serious       9     19      2      7     11      7      9     11 

Not serious at all   25     50      1     24     33     18     20     34 

DK/NA                 2      2      -      3      2      2      1      3 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very serious         58%    48%    48%    52%    37%    56%    47%    73%    52% 

Smwht serious        19     12     13      9     12     13     12     13     19 

Not too serious       7     10      8      9     11      9     10      3     10 

Not serious at all   14     29     30     27     38     19     28     10     16 

DK/NA                 2      1      2      2      2      2      2      1      2 

 

 

  



39. (Intro at q37) Are the charges of attempting to overturn the results of the 2020 

presidential election, including his actions around the time of the storming of the U.S. 

Capitol on January 6, 2021; very serious, somewhat serious, not too serious, or not serious 

at all? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very serious         54%    17%    93%    55%    44%    62%    63%    43% 

Smwht serious         9     14      4      9     10      9      7     11 

Not too serious       9     14      -     11     12      6      8     11 

Not serious at all   25     51      2     21     31     19     20     32 

DK/NA                 3      4      1      5      3      3      2      4 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very serious         56%    50%    53%    57%    41%    59%    50%    76%    54% 

Smwht serious        17      6      6      7      8     12     10      6     10 

Not too serious      10      9      8      9     13      7     10      5      9 

Not serious at all   14     31     30     25     35     20     27     10     22 

DK/NA                 3      4      3      3      3      3      3      3      5 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very serious         56%    17%    94%    57%    46%    65%    64%    43% 

Smwht serious         8     14      4      6      9      7      7      9 

Not too serious       8     12      -     12     10      6      8     10 

Not serious at all   25     52      2     21     32     19     19     33 

DK/NA                 3      5      -      4      4      3      2      4 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very serious         60%    54%    54%    57%    42%    60%    51%    82%    61% 

Smwht serious        16      5      5      7      7     10      8      4      9 

Not too serious       8      8      7      8     12      6      9      5      5 

Not serious at all   13     30     31     25     36     20     28      9     21 

DK/NA                 4      3      4      3      4      3      3      1      5 

 

 

  



40. (Intro at q37) Are the charges in Georgia of attempting to overturn the results of the 

2020 presidential election in the state, including counts of violating the state's RICO 

statute, the Racketeer Influenced and Corrupt Organizations Act; very serious, somewhat 

serious, not too serious, or not serious at all? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very serious         53%    19%    90%    52%    45%    61%    62%    43% 

Smwht serious        12     13      7     14     13     10      8     14 

Not too serious       8     18      -      6     10      7      7     11 

Not serious at all   24     46      2     23     30     18     20     30 

DK/NA                 3      4      1      3      3      3      2      3 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very serious         57%    51%    50%    57%    41%    58%    50%    79%    54% 

Smwht serious        19     11      9      7     12     12     12      8     11 

Not too serious       8      6      8      9     10      8      9      1     13 

Not serious at all   14     29     30     24     34     19     26     10     18 

DK/NA                 2      4      3      2      3      3      3      2      4 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very serious         54%    17%    91%    55%    45%    63%    63%    42% 

Smwht serious         9     12      6     11     10      9      8     11 

Not too serious       8     16      1      7      9      7      7     11 

Not serious at all   25     50      1     24     32     18     20     32 

DK/NA                 3      5      -      3      3      3      2      4 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very serious         60%    53%    50%    56%    41%    59%    50%    81%    60% 

Smwht serious        15      9      8      7      9     11     10      7      8 

Not too serious       8      6      8      9     10      8      9      -     12 

Not serious at all   15     30     30     25     36     19     27     11     16 

DK/NA                 2      3      3      3      3      3      3      1      3 

 

 

  



41. How closely have you been following news about the Justice Department's investigations 

into President Biden's son, Hunter Biden; very closely, somewhat closely, or not too 

closely? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very closely         25%    37%    18%    23%    28%    22%    28%    29% 

Somewhat closely     40     39     41     42     42     37     46     39 

Not too closely      34     24     40     34     30     39     26     31 

DK/NA                 1      -      2      1      1      1      -      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very closely         11%    22%    32%    37%    32%    26%    29%    14%    20% 

Somewhat closely     36     37     39     45     41     41     41     38     41 

Not too closely      51     39     28     17     26     33     30     44     38 

DK/NA                 1      2      1      -      1      1      1      4      2 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very closely         28%    40%    19%    26%    31%    25%    28%    32% 

Somewhat closely     41     40     41     43     43     38     46     40 

Not too closely      30     20     38     30     26     35     25     28 

DK/NA                 1      -      1      1      1      1      -      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very closely         13%    26%    33%    38%    34%    27%    31%    16%    25% 

Somewhat closely     39     39     38     45     42     42     42     41     41 

Not too closely      47     34     28     17     23     30     27     41     32 

DK/NA                 2      2      1      -      1      1      1      3      2 

 

 

  



42. Would you say the Justice Department's treatment of Hunter Biden has been too tough, 

not tough enough, or has it been fair? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Too tough             6%     1%    15%     5%     4%     9%     6%     5% 

Not tough enough     50     80     17     48     58     41     43     58 

Fair                 29      9     51     32     27     31     41     22 

DK/NA                15     11     17     15     11     18     10     16 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Too tough             3%     8%     6%     7%     4%     6%     5%    14%     5% 

Not tough enough     46     49     53     49     60     45     52     26     55 

Fair                 27     27     33     32     25     32     29     40     27 

DK/NA                23     16      8     11     10     17     14     20     13 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Too tough             6%     1%    15%     4%     4%     8%     7%     4% 

Not tough enough     49     82     17     49     58     41     43     57 

Fair                 31      9     52     32     28     33     42     23 

DK/NA                14      8     17     14     10     17      9     15 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Too tough             2%    10%     5%     7%     4%     6%     5%    16%     3% 

Not tough enough     40     51     53     49     60     44     52     26     55 

Fair                 32     26     34     33     26     34     30     39     29 

DK/NA                26     13      8     11      9     16     13     19     13 

 

 

  



43. How closely have you been following an investigation by House Republicans into Hunter 

Biden's business dealings with Ukraine and China when his father was vice president; very 

closely, somewhat closely, or not too closely? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very closely         22%    38%    12%    19%    24%    20%    24%    26% 

Somewhat closely     32     33     31     33     35     28     38     33 

Not too closely      45     28     55     46     39     50     37     40 

DK/NA                 2      1      2      2      1      2      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very closely          7%    20%    31%    33%    29%    23%    26%    12%    15% 

Somewhat closely     23     32     35     38     36     33     34     26     32 

Not too closely      67     46     34     28     35     44     39     59     49 

DK/NA                 2      3      1      1      1      1      1      3      3 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Very closely         25%    43%    13%    21%    26%    23%    25%    28% 

Somewhat closely     33     34     32     35     37     30     39     34 

Not too closely      41     22     54     43     35     46     36     36 

DK/NA                 1      1      1      1      2      1      1      1 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Very closely          9%    22%    32%    33%    30%    24%    27%    14%    21% 

Somewhat closely     26     34     35     38     37     34     36     29     29 

Not too closely      62     43     33     27     32     41     36     55     48 

DK/NA                 3      1      1      1      1      1      1      2      2 

 

 

  



44. Based on what you know about Hunter Biden's business dealings with Ukraine and China 

when his father was vice president, do you believe that: Hunter Biden did something 

illegal, he did something unethical but nothing illegal, or do you believe that Hunter 

Biden did not do anything wrong? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Illegal              44%    74%    14%    42%    51%    37%    38%    51% 

Unethical/Not illegl 33     16     52     37     32     35     43     30 

Nothing wrong         6      1     14      4      5      7      5      5 

DK/NA                17     10     20     17     12     22     14     14 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Illegal              36%    42%    50%    45%    54%    40%    47%    23%    44% 

Unethical/Not illegl 36     30     35     38     31     37     34     38     34 

Nothing wrong         5      8      4      7      4      6      5     12      3 

DK/NA                23     20     11     11     11     17     14     27     20 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Illegal              44%    78%    13%    43%    52%    38%    38%    52% 

Unethical/Not illegl 34     13     53     38     32     36     43     29 

Nothing wrong         6      1     14      3      5      7      6      5 

DK/NA                16      8     20     15     12     20     13     14 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Illegal              32%    45%    52%    45%    55%    41%    47%    22%    43% 

Unethical/Not illegl 36     31     34     39     31     37     34     44     33 

Nothing wrong         5      8      4      6      3      7      5     10      4 

DK/NA                26     17     11     10     11     16     13     24     20 

 

 

  



45. Based on what you know about Hunter Biden's business dealings with Ukraine and China 

when his father was vice president, do you think Joe Biden was involved with his son's 

business dealings, or don't you think so? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes/Involved         51%    86%    12%    50%    61%    42%    42%    61% 

No                   37      5     76     37     31     44     50     30 

DK/NA                11      9     12     13      8     14      9      9 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes/Involved         52%    51%    54%    47%    62%    46%    54%    26%    58% 

No                   33     36     38     47     30     43     37     57     32 

DK/NA                16     13      8      6      8     10      9     18     10 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Yes/Involved         50%    88%    10%    50%    60%    41%    41%    60% 

No                   40      6     79     38     32     47     51     30 

DK/NA                10      6     11     12      8     12      8      9 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Yes/Involved         47%    51%    54%    46%    62%    44%    53%    28%    52% 

No                   37     38     38     48     30     46     38     58     37 

DK/NA                16     11      8      6      8     10      9     14     11 

 

 

  



45a. Based on what you know about Hunter Biden's business dealings with Ukraine and China 

when his father was vice president, do you think Joe Biden was involved with his son's 

business dealings, or don't you think so? COMBINED WITH: (If yes q45) Do you believe that: 

Joe Biden did something illegal, he did something unethical but nothing illegal, or do you 

believe that Joe Biden did not do anything wrong? 

 

                     ADULTS..................................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Involved/Illegal     35%    68%     5%    31%    40%    30%    29%    44% 

Involved/Unethical 

 not illegal         14     17      7     16     18     11     10     14 

Involved/Nothing 

 wrong                1      -      1      2      1      1      1      1 

No/Not involved      37      5     76     37     31     44     50     30 

DK/NA                12     10     12     14      9     15     10     11 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Involved/Illegal     25%    38%    41%    36%    46%    32%    39%    16%    36% 

Involved/Unethical 

 not illegal         25     11     11      8     13     12     12      8     22 

Involved/Nothing 

 wrong                1      1      -      2      1      1      1      2      - 

No/Not involved      33     36     38     47     30     43     37     57     32 

DK/NA                16     15      9      7      9     12     11     18     10 

 

                     REGISTERED VOTERS.......................................... 

                                                               WHITE........ 

                                                               4 YR COLL DEG 

                     Tot    Rep    Dem    Ind    Men    Wom    Yes    No 

 

Involved/Illegal     35%    71%     4%    32%    43%    29%    29%    45% 

Involved/Unethical 

 not illegal         13     15      6     14     14     11      9     12 

Involved/Nothing 

 wrong                1      -      1      2      2      1      1      1 

No/Not involved      40      6     79     38     32     47     51     30 

DK/NA                11      8     11     14      9     13      9     11 

 

                     AGE IN YRS..............    WHITE..... 

                     18-34  35-49  50-64  65+    Men    Wom    Wht    Blk    Hsp 

 

Involved/Illegal     21%    39%    43%    36%    47%    31%    39%    16%    31% 

Involved/Unethical 

 not illegal         23     10     10      8     12     11     11      9     22 

Involved/Nothing 

 wrong                2      1      -      2      2      1      1      2      - 

No/Not involved      37     38     38     48     30     46     38     58     37 

DK/NA                16     12      9      6      9     11     10     14     11 

 


